RODINNY DUM &.1 - velikost 2+kk:

plocha parcely

zastavéna plocha domu
uzitna plocha domu

zastavéna plocha terasy
zpevnéna plocha, parkovan{

zastavénost parcely
procentualné

RODINNY DUM &.2, 3 - velikost 2+kk:

plocha parcely 952,3 m?
zastavéna plocha domu 194,6 m?
uzitna plocha domu 476 m?
zastavéna plocha park. stani 98,2 m?
zastavéna plocha terasy 49,6 m?
zpevnéna plocha, chodniky 26,8 m?
zastavénost parcely 389, m?

procentualné 40%



Tabulka mistnosti - DUM &.2:

¢. ucel

01 zadvefi

02 sklad + T™

03 loznice

04 obyvaci pokoj s kuchuni
05 koupelna

06 wc

uzitna plocha domu

zastavénd plocha domu
zastavénd plocha terasy

Tabulka mistnosti - DUM &.3:

uzitna plocha domu

zastavéna plocha domu
zastavéna plocha terasy

plocha
2.5 m?
8,1 m2
13,4 m?
36,6 m?
6,2 m?
2,2 m?

76 m?

97 5 m?
22,6 m?

76 m?

97,5 m?
27,0 m?

podlaha

vinylova podlaha
keramicka dlazba
vinylova podlaha
vinylova podlaha
keramicka dlazba
keramicka dlazba
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Tabulka mistnosti - DUM &.2:

¢.  Ucel plocha podlaha
01 zadveff 9.5 0 vinylova podlaha
02 sklad + TM 8,1 mi® keramicka dlazba
03 loZnice 13,4 m? vinylova podlaha
04 obyvaci pokoj s kuchuni 36,6 m? vinylova podlaha
05 koupelna 6,2 m? keramicka dlazba
06 wc 2,2 m? keramicka dlazba
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Tabulka mistnosti - DUM &.3:
L 6385 | 12970

A

3000 §

uzitna plocha domu 76 m?

zastavéna plocha domu 97,5 m?
zastavéna plocha terasy 27,0 m?



